



2019年4月16日 星期二
农历己亥年三月十二

今日8版

中共如皋市委主办

如皋市融媒体中心(传媒集团)承办

新闻热线: 0513-87658897

电子版: rgdt.cpcrugao.cn

图文投稿邮箱: rgrbyw@163.com

□本版责编: 陈嘉仪



仙诺德葡萄酒
SIANNODEL

澳洲原瓶进口

品鉴热线: 0513-68815555

助推乡村振兴 促进民生改善

张建华深入挂钩帮扶村走访调研 并开展“阳光扶贫”活动

本报讯(融媒体记者顾忠兵)昨日,市委书记张建华深入挂钩帮扶村——经济技术开发区里庄村进行走访调研,并开展“阳光扶贫”活动,现场“把脉”里庄村经济社会发展情况,推动该村乡村振兴、民生改善。

“在经济技术开发区村(社区)中处于什么位置?”“农民收入有哪些渠道?”“村级公共基础设施配套如何?”“村班子建设得如何?”“下一步发展有什么打算?”……到里庄村公共服务中心,张建华就与村干部围坐一起,详细询问该村基本情况,就关切的具体发展问题和相关民生问题与村负责人进行了深入交流探讨。

里庄村位于经济技术开发区东部,与如皋工业园区(如城街道)、东陈镇接壤,因为穿境而过的355省道还未实施,村交通相对闭塞,再加上村内人多地少、产业基础不够兴旺,村营收入的可持续不强、增长后劲不足。针对村级经济薄弱的问题,张建华在座谈中指出,要从根本上增强“造血功能”,不断壮大村级经济实力。

百姓的关注点是村干部工作的着力点。近年来,里庄村以促进农民增收为目标,着力以深化农业结构调整为重点,积极推进土地流转,拓宽了村民增收渠道,提高了村民收入。张建华与村干部一同分析了村民收入的主要路径,并希望村干部在抓好农民增收的同时,牢牢把握人民群众对美好生活的向往,积极鼓励本地人参与道路、路灯、桥梁等公益性项目建设,进一步完善村公共基础设施,不断满足百姓日益增长的需求。



图为张建华在里庄村走访调研。

□融媒体记者邱宇摄

实施乡村振兴,离不开一支坚强有力的村干部队伍。里庄村村干部坚持密切联系群众,与群众打成一片,以倾力为民服务赢得百姓对村工作的理解和支持。借助良好的群众基础,里庄村殡葬改革工作进展顺利。“村

班子有多少人?”“村干部平均年龄多大?”……张建华仔细询问村班子建设情况,并对村班子较强的战斗力和执行力给予了肯定。

在听取了里庄村发展情况汇报后,张建华就该村做好下一步工作强

调,要坚持一手抓治理、一手抓发展。按照上面要求抓好有关治理工作,有效解决百姓关注的热点难点问题;积极谋划发展,通过发展产业、实施项目、开展帮扶帮带活动等多种方式,

【下转A2版】

我市探索建立 新型居家社区养老服务体系

本报讯(融媒体记者陈嘉仪)昨日,记者走进博爱康复护理院,院内绿树成荫,环境清新;病房里空调、电视、衣柜等一应俱全,老人们三五成群,或读书看报,或打牌下棋,笑声爽朗。

近年来,我市以创建省级居家和社区养老服务创新示范市为契机,积极探索建立新型居家社区养老服务体系。推行社区养老服务项目延伸到村居,实现居家养老服务

创建1家示范型居家养老服务(站);开展嵌入式养老服务机构或长者驿站建设不少于1家;试点建设村级老年人日间照料中心。驱动居家养老社会化,吸纳民间资本,以第三方品牌养老服务机构连锁居家养老服务站,打造虚拟养老中心;构建社区居家养老服务网络,大力推动专业化老年医疗卫生、康复护理等服务项目延伸到村居。实现居家养老服务

我市高起点规划绘就城市蓝图

本报讯(融媒体记者陈嘉仪)规划是发展理念的体现,是城市建设管理的龙头,既事关当前,又影响长远。近年来,我市围绕城市、交通和产业“三大转型”,坚持以规划引领城市建设,不断完善城市规划体系。

去年,我市编制完成海绵城市、城市绿道、交通疏堵等专项规划及新城区地下管线综合规划,高铁南站综合交通规划及周边用地规划稳步推进,南美世贸中心项目周边城市功能和形象研究有序开展,创智湖、龙游河三期概念性规划方案设计持续深化,10个镇总体规划修编顺利完成。南美世贸中心、希尔顿酒店、宋庆龄幼儿园等项目成功落户,中合电影文化小镇等项目

成功签约,壹言置业城市综合体、新城悦隽时代住宅项目加快建设。

今年,我市坚持高起点规划,着力绘好城市发展蓝图。突出规划引领,深化生态修复、城市修补专项规划和开发区控制性详规编制,抓好中心城区土地规划修改及出让地块控规更新,通过科学规划不断优化城市格局、丰富城市内涵、引领城市发展。加快完成龙游河三期,如泰河生态廊道、内外城河景观提升、宏坝河空间景观等设计方案,有效提升城市生态景观。精心设计丁堰高速路口至紫光路景观绿化方案,打造高品质的城市门户,提升如皋城市“第一印象”。完成东陈、江安、丁堰等镇总规修编和

60个规划村庄的实用性规划设计。

我市进一步提升规划水平,对重要地段、重要节点、城市核心区的规划项目,优选资本实力强、设计水平高的企业加强城市设计,通过城市设计将如皋历史文化、花木盆景、长寿养生等独特文化元素融入规划,不断彰显城市特色风貌、丰富城市天际线,科学布局城市空间,在充分研究区域人口密度、产业结构、文化底蕴的基础上,坚持问题导向和民生导向,高标准统筹规划教育、医疗、文体以及人居环境提升等相关公共服务设施,推进基本公共服务均等化,严格规划执行,精心编制总规、控规和各类专项规划,注重规划衔接统一、多规融合,实现规划“一张图”。

今日看点

我市“多方引才”
发力沪通人才协作

详见→A2

关于加强
农村建房规划
建设管理工作的提案

详见→A3

新国标电动自行车牌照
我市颁出首张



图为工作人员安装首张新国标电动自行车牌照



图为新老车牌对比

昨日,《电动自行车安全技术规范》强制性国家标准正式落地实施,我市颁布首张新国标电动自行车牌照。按照省公安厅的要求,新式电动自行车号牌采用环保复合材料制作,长16厘米、宽10厘米,绿底白字,配备防伪标识,具有唯一性,号牌编码使用字母加数字的编码组合。新规的实施,将进一步强化全市电动自行车安全管理工作,为广大市民出行营造更加文明和谐、通畅有序的道路交通环境。

□融媒体记者乔青文/摄